【热搜】

# 首份高校快递报告发布 大学生人均年收包裹16个

大学生人均年收快递16个,全国2000多所高校人均网购1100元······10月17日,中国教育后勤协会校园快递工作委员会、菜鸟网络、阿里研究院等发布首份《校园快递行业发展报告》。报告显示,去年高校包裹数约占全国总量的6%,而学生们在网上买的东西也是五花八门、稀奇古怪,有些奇怪网购让快递小哥也懵圈。

#### 校园网购11月最多 2月最少

"高校消费主要体现在消费车要体现在消费率高,人均网购额度低于频率高,人均网援引军国2000多元,报告发表。"报告发现的时间的一个大约。1100元,低于全国平均。同时,高校内部消费水平也是示出的校大额为1500元,高出全国校人均1650水平的36%,985高校人均1650元。

报告中说:"年轻人是数字消费的引领者,以过往双11为例,约50%以上的消费者年龄在30岁以下,其中18-25岁的年轻人占25%左右。"

此外,高校快递物流市场体现出与社会完全不同的季节特性,具有明显的寒暑假特征,每年1-2月,7-8月物流量明显下降。其中,11月网购达到峰值,2月网购量最少。

#### 下课第一件事儿 是收快递

收快递已经成为学生族 生活的一部分,不少同学下课 第一件事不是去食堂排队吃 饭,而是赶到快递点拿快递。

南京一所大学的孙同学



说,自己几乎每天上完课,就和几个室友一起溜达着去学校的快递点取快递,然后才去吃饭。

 买还便宜。"网友"海边的螺号"说,自己一些女性护理用品就是网购的,免掉了去超市跟男同学一起排队付账时的尴尬。

 校园十分流行。"不少大学生 认为,收到快递礼物会更有意 外惊喜的感觉。

#### 奇葩收件人名 让快递小哥懵圈

95后的大学生们基本都属于"二次元"新新人类, 网购收件时使用的各种"花名"也是琳琅满目, 历史人物、动漫明星齐齐上阵, 让很多快递员哭笑不得。

而对于五花八门的"花 ,大学生小唐说,自己宿舍 四个同学基本每天都要接到 快递,总觉得留下真实姓名和 电话实在太不安全了,对女生 来说更是如此,因此大家总是 留下自己临时想出的名字来, 有时候随便看到旁边一件衣 服的牌子,或者一个玩具,也 就起上收件名字了,只要电 话、地址对了一般都不会丢。 还有同学甚至为了保护自己 的隐私,还特地搞了个双卡双 待的手机,有一个号码专门用 于收快递,与自己的个人私密 号码分开。

另外现在许多高校都有 另外现在许多高校都有 菜鸟驿站,快递可以被收集到 类似于超市的驿站内分门别 类放上货架,学生凭二维码或 手机通知去货架上领取,也省 了不少快递员找"唐僧"的乌 龙事儿。

(据《扬子晚报》)

#### 【热点】

## 迷之Siri真人出现惊呆网友

10月13日 周四

女生防偷出奇招:偷我 壶娶了我

据网友爆料,近日河南科技大学出现了一个这样的壶,上面写着:偷我壶娶了我,人们说,拿还是不拿?这引来网友热议。

网友点评:一把壶就想 当嫁妆,幸亏机智的我识破 了一切!

> 10月14日 周五 扔手机自拍成流行新姿

切于机目扣风流仃新 势 肾疼!一个美国网友

网友点评:只想问问你

们的手机屏幕还好吗?

10月15日 周六

90后搬砖小伙练出肌肉 成网红

行行出状元,90后湖北 小伙石神伟是搬砖工,他年 天要搬3000到5000块砖。做工 之余坚持健身,并发布视远 直播惊人的力量控制,不 的高难度动作,体脂率 形成果使他成为拥有百万 粉丝的网红。

网友点评:坚持健身,拥有一技之长,才能拥有洪荒之力,叱咤风云!

10月16日 周日

担心被遗忘,网友坚持 发点赞红包

网友谭先生的朋友圈每次一发出消息,就有上百个点赞。原来,谭先生每周都会给朋友发"点赞"红包,金额为1.8元-18.8元不等,到目前已

发出6000多元,他说,这么做 "主要是怕在朋友圈被遗忘"。 网友点评:朋友圈还缺

朋友不? 10月17日 周一

迷之Siri真人出现惊呆 对友

网友点评:Hey Sir. 10月18日 周二

"诡异的巧合"照片走红

同时同地陌生人打扮惊 人相似,人生处处是巧合!近 日,一组照片在国外图片分 享网站Imgur上走红。照片上是一幕幕"诡异的巧合":素不相识的陌生人恰好穿着同样的衣服,外貌非常相似。你有没有遇到过?

网友点评:不禁想问,这 世上是不是有另一个我的存 在呢?

10月19日 周三

神剧情!动物考古学识 别猪骨头获饭店免单

近日,在郑州参会的店里,在郑州参会饭户,在郑州参会饭户。 在学家的烤下,认为端上桌的烤骨",行时,下的骨"的形态们微语。 说话,然后多网友关注。该人来不会以猪什巴。 并是,我们是我们是一个,我们是我们是一个。

网友:我去饭店只能说 "这道菜咸了……"

(齐小游整理)



【微博】

### 看来诺奖这回是颁给 了一个不需要它的人

从熊彼特的企业家精神 到奈特的不确定性,再到哈 特的不完全合同理论,这三 位经济学家实质上给经济学 注入了全新的内涵:经济学 不是研究确定环境下资源配 置的科学,而是研究人类面 临不确定性的背景下,如何 利用人类自身的心智去对无 限的可能进行开拓,不断推 动发展的过程。企业家思想 的演化,将决定资源配置的 结构,由此形成特定条件下 的产业结构和消费结构,乃 至技术和消费者偏好,其至 特定的经济制度结构。

@黄少卿

@严锋

网友在网络上的粗言 被语,没人理会就通过慢转 缘,而且个人可以通。但是表 身选择是否屏蔽。但是是 业媒体,还是需要承担起者 任的,看到那些机构或者媒 体账号使用有些网络热词, 会很担忧。

@闾丘露薇

如果人们认为一种追求比另一种更崇高的话,要 么是因为它一度必不可少, 要么是因为从事它的人自 视过高,没完没了地颂扬美 化它,卖书便是这样。

@南京先锋书店

过去,在中国亲属关系和邻里关系是社会温情情况。 主要载体和体现,如温情,故与功利淹没了社会温情,技术进步与货币的合力减缓 ,对社会的依赖,减缓冷漠需要从每个人做起。

@王学恩

@邓相超

觉得现在的美颜不能仅 停留在磨皮的效果上,是时 候考虑一下增加"添描发际 线""修剪刘海""增加发量" "柔润发质"等功能了。

@锅包肉博士

(三七整理)